

Валуев пообещал не применять физическое воздействие к депутатам Госдумы

Российский боксер, депутат Госдумы Николай Валуев заявил, что не намерен участвовать в возможных драках между парламентариями.

«Это вопрос воспитания тех, кто собирался подраться. Подобными пиар-методами можно увлечь людей недалеких. Расчет делается на человеческие эмоции, но напоминает ситуацию в коммунальной квартире, когда хозяйки борются за сковородки или место у плиты. Я далек от этого. И тем более я далек от того, чтобы бежать, держать кого-то за руки, разнимать и применять физическое воздействие», - заявил Валуев в интервью газете «Известия», передает «Интерфакс».

Так он ответил на вопрос о конфликте 7 февраля в Госдуме, когда лидер ЛДПР Владимир Жириновский после эмоционального выступления не сразу освободил трибуну для следующего выступающего руководителя фракции «Единая Россия» Андрея Воробьева. Инцидент сопровождался громкой перепалкой, но до драки дело не дошло.

«Все это мне напоминает еще и ситуацию перед боем. Когда мои соперники прыгали, прыгали перед боем, но они прекрасно понимали, что никакого боя не начнется, пока не прогремит гонг. На пресс-конференции перед боем много раз обзывались, и делали вид, что сейчас ударят. Но все это только игра, рассчитанная на газеты и телекамеры», - считает Валуев.

В целом же спортсмену работать в Госдуме интересно: «Мне все это просто интересно. Мне хочется заниматься этими вещами все больше и больше». «Может быть, я неправильный спортсмен, не знаю... Даже когда я занимался спортом, интеллектуальная часть дела меня интересовала даже сильнее, чем «тупая» физическая», - добавил он.

Валуев поделился своими депутатскими планами. Он, в частности, намерен разрабатывать законопроекты в спортивной сфере, законопроекты, касающиеся продовольственных товаров. «Все это будет на благо наших фермеров», - пояснил он.

«Буду работать над мерами, препятствующими распространению табака. Все меры, принятые до этого, номинальные. К примеру, условная мера запрета на курение в общественных местах. Но это же не вопрос ограничения, а вопрос культуры, вопрос здорового образа жизни. Уровень пропаганды курения гораздо выше, чем уровень пропаганды отказа от курения. И я за это собираюсь бороться», - заявил он.

Что касается международной ситуации, то Валуев выразил обеспокоенность ситуацией в Сирии. «Меня как депутата очень беспокоит то, что происходит в Сирии. Все прекрасно помнят, что у нас было с Югославией, Ливией. Нужно заявить, что мы не позволим менять власть с помощью военной силы. В том числе и в Сирии. Наконец, мы начинаем заявлять более жестко о своей политической позиции, о своей воле. И мне это нравится, потому что иначе последствия могут быть просто необратимыми», - считает депутат-единоросс.

К митингам оппозиции Валуев призвал «относиться очень серьезно», но при этом отделять зерна от плевел. «На волне этих выступлений достаточно радикальные партии и политики, абсолютно дискредитировавшие себя в прошлом, пытаются «подняться», - предупредил он.

В то же время, по его словам, «основная масса людей всего лишь хотят выразить свою позицию, несогласие с политическими и экономическими реалиями». «И я считаю, что партия «Единая Россия» должна прислушиваться к мнению именно этих людей, мониторить их настроения, опасения. К тем людям, которые находят в себе смелость заявлять о своих желаниях, мыслях цивилизованным образом. В противовес тем, кто разбивает витрины, поджигает машины или спекулирует на чувствах людей», - заявил Валуев.

Подводя итог 2,5 месяцам своей работы в Госдуме, боксер отметил, что в спорте не легче, но проще, чем в

политике.

«В спорте гораздо проще в том плане, что в спорте есть техника и тактика. Есть цель - победа. В политике все гораздо сложнее и многограннее. Иногда приходится принимать решения, с которыми в глубине души ты не согласен. Их не принимают на уровне твоего двора, квартиры. Но на уровне государства они необходимы. Примерно так же я ответил бы на вопрос, грязное ли дело - политика. В спорте с этой точки зрения все проще и понятнее. При этом я не говорю, что там легче», - сказал Валув.

Автор: Артур Скальский © Взгляд ПОЛИТИКА, 👁 5921 13.02.2012, 00:07 📌 690
URL: <https://babr24.com/?ADE=102577> Bytes: 4029 / 4029 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)